



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІХ СКЛИКАННЯ

«27» травня 2021 р.

№ 08/к-79/09/141-Р41

Голові Київської міської
державної адміністрації
Кличку В.В.
01044, м. Київ, вул. Хрещатик 36

КИЇВВЛАСТЬ

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Віталіє Володимировичу!

До мене, як до депутата Київської міської ради, звернулись мешканці проживаючі в Дарницькому районі міста Києва, з проханням прийняти міри по недопущенню незаконного будівництва житлового комплексу на земельній ділянці на перетині Харківського шосе та вул. Грузинська (адреса: вул. Грузинська, 25).

Так, за їх інформацією, за даною адресою нещодавно розпочались активні підготовчі будівельні роботи. Згідно даних публічної кадастрової карти вказана ділянка площею 0.0715 га, кадастровий номер: 8000000000:63:467:0021 за цільовим призначенням відведена для індивідуального житлового, гаражного і дачного будівництва, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд. В той же час в мережі Internet за посиланням: <https://www.bild.ua/zhk-park-slavy-kiev> та інших агентств нерухомості активно

розповсюджується інформація про будівництво за цією адресою житлового комплексу «Парк Слави» та продажу квадратних метрів.

Хочу зазначити, що за повідомленням активних представників громади дане будівництво ведеться без оформлення відповідних дозвільних документів, а також викликає сумнівів, в разі реалізації проекту, належного функціонування інженерних мереж, які у районі давно потребують ремонту або заміни, в якому вже критично перевищенні допустимі норми щільності населення.

Враховуючи вищевикладене, для недопущення здійснення забудовником маніпуляцій з дозвільною документацією, продажу квартир по фальшивим документам та відповідно зростанню кількості ошуканих інвесторів в столиці, керуючись статтею 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», прошу Вас:

- забезпечити всебічний, повний і об'єктивний розгляд зазначеного питання по суті згідно із компетенцією;
- для недопущення росту соціальної напруги серед мешканців району, прийняти необхідні організаційно-правові міри для проведення перевірки, з залученням представників відповідних контролюючих органів, законності початку будівельних робіт на земельній ділянці, що розташована на перетині Харківського шосе та вул. Грузинська та в разі відсутності відповідних дозвільних документів зупинити будівництво житлового комплексу;
- відповідь надати в визначений Законом термін на адресу моєї громадської приймальні: 02099, м. Київ, вул. Волго-Донська, 72, т. 332-60-53.

З повагою

Депутат Київської міської ради



Сулига Ю.А.